

办事流程更优化

“不动产+公证”一站式服务 让群众省心省力

新郑市政务服务中心为企业、群众提供更加高效优质服务



本报讯“没想到跑一趟就能办好公证和不动产登记,真是太方便了!”家住供销社家属院的薛女士作为办理不动产继承转移登记的第一当事人,在新郑市政务服务中心完成办理事项后忍不住感叹。

自2021年11月,新郑市自然资源和规划局不动产登记中心与市司法局公证处签订“不动产+公证”战略合作协议以来,扎实开展各项工作,进一步明确办理事项、优化服务流程、健全合作机制,创新解决各类疑难问题,“不动产+公证”服务水平不断提升完善,实现“不动产继承

类业务‘一窗受理’,集成服务,一次办结”,切实提高为民服务效率。

“不动产+公证”服务事项,即群众在办理涉及不动产继承等公证事项时,只需在联办窗口提交一套申请资料,就可以完成不动产继承和公证的申请。

不动产登记中心通过窗口前移、信息共享、集成服务,实现不动产登记与公证无缝对接,群众只跑一次,即可取得“一书(公证书)一证(不动产权证书)”,真正让群众感受到不动产登记服务的省心、省时、省力。

“不动产+公证”一站式服务的开启,打破了部门之间的数据壁垒,让“数据多跑路、群众少跑腿”,实现“1+1>2”的部门协同效应,真正做到便民利民。

下一步,新郑市自然资源和规划局不动产登记中心将持续扩大多元化延伸服务半径,积极探索更加智慧、便捷的办理模式,协调配合相关单位推出更多优化营商环境的便民举措,为企业、群众提供更加高效、优质的服务。

记者 杨宜锦
通讯员 李永乐 陈芳 文图

交通环境更舒心

公交、地铁联合宣传 着力打造“便捷新郑”

本报讯 近日,新郑市交通局新通公交公司秉承“地铁坐一站 公交送回家”的服务理念,不断优化线网布局,科学调整路线,持续扩大宣传覆盖面。

为进一步推动公交地铁联建机制,提高D2、202、208、209路4条通往华南城地铁线路知晓率,9月10日,新通公交公司联合郑州地铁孟庄中心站开展接驳线路宣传活动,把优质、贴心的公交服务送给市民,提升市民公交地铁换乘方便性、快捷性。

本次活动将宣传“阵地”转移至地铁站台、车厢,公交公司及郑州地铁工作人员

分别向来往乘客发放宣传彩页、地铁公交换乘说明书、公交出行攻略、公交换乘地铁示意图等宣传彩页,详细介绍接驳线路走向、停靠站点、运营时间等乘车信息。

此次活动让市民对公交线路变化从“不知道”“不了解”到“清楚了”“明白了”。

下一步,新郑市交通局新通公交公司将继续与郑州地铁联合开展丰富多样的活动,进一步促进两网深度融合,提升公共交通服务水平。

记者 杨宜锦 通讯员 端木倩倩

交通运输“打非治违” 为群众提供安全出行环境

本报讯 为切实维护好客运市场秩序,给广大人民群众提供安全便捷的出行环境,近日,新郑市交通局科学谋划,精细部署,组织交通运输综合行政执法大队倾心、全力开展客运市场“打非治违”治理工作。

新郑市交通运输综合行政执法大队结合职责范围对全市出租车、公交车、网约车等违法违规行进行全面治理整顿。

执法人员发扬连续作战精神,在新郑市辖区内各高校、车站、医院、商场、地铁站等人员集散地,重点检查出租车、网约车是否规范使用计价器、不打表乱收

费、“黑车”营运等违法行为,同时对司乘人员佩戴口罩、“双码”查验等疫情防控工作落实情况进行督查。

此次客运市场“打非治违”工作的开展,使客运市场秩序有了明显改善,为人民群众提供了安全、有序的出行环境。

截至目前,共出动执法车辆6台、执法人员50余人次,检查班线客运车辆37辆、旅游客运车辆5辆、网约车51辆、出租车39辆,纠正营运车辆不规范经营行为5起,责令停运整改1起,暂扣无证网约车2辆。

记者 杨宜锦 通讯员 李慧霞

义诊贴心更暖心

新华路街道办事处领秀城社区 开展“四病四癌”筛查活动

本报讯 9月8日,新郑市新华路街道办事处领秀城社区的居民在家门口享受了一顿丰盛的“健康大餐”。

据了解,为进一步引导居民树立健康观念,提高健康素养,切实增强辖区居民的幸福感和安全感,领秀城社区邀请新郑华信民生医院的健康直通车在该辖区小广场为社区居民开展“四病四癌”筛查健康义诊活动。

“请大家排队上车,不要拥挤!”活动现场设有签到区、采血区、血检区、B超检查区和肺功能检查区五大功能区,前来

检查身体的居民在社区工作人员的指引下有序排队,依次抽血、化验、检查等。

此次健康义诊活动通过对“四病四癌”采取针对性的筛查,做到了“未病先防、既病防变、愈后防复”,加强了健康知识的宣传普及。义诊活动一直持续到当天中午,共接诊居民400余人次,颈部B超100余例,血液检测90余人次,肺部检测100余人次,免费测量血压100余人次,发放健康教育资料200余份。

记者 杨宜锦 通讯员 马营

新区管委会工会 开展环卫工人免费体检和户外急救培训活动



本报讯 9月5日,新郑市新区管委会工会在轩辕湖公园爱心驿站开展环卫工人免费体检和户外急救培训活动,邀请新郑市华信民生医院医生为70余名环卫工人进行体检和培训。

当天,在医生组织协调下,为大家进行了血压、血常规、心电图、彩超等体检项目,建立健康档案并提供切实有效的健康

指导。在急救培训中,采取应急救护理论授课与实操相结合的形式,医生结合近年来发生的鲜活事例,讲解应急救护知识,现场实操心肺复苏、绷带、三角巾包扎等技能,确保大家掌握正确的急救方法。

此次活动,大家进一步了解了自身健康状况,掌握了急救技能技巧,大大提高了自救和互救能力。记者 杨宜锦 文图

